
Vragen aan het college bij agendapunt 3, gemeenteraadsvergadering van 30 maart 2023 

Rene Driesen, GroenLinks
Onderwerp: (illegale?) grondstort (na)bij polder Gnephoek en -Vrouwgeest.
Inleiding:
Lopend en fietsend over het Molenaarspad constateerde onze fractie dat er aantal 
grote  gronddepots zijn aangebracht. Deze depots ontnemen niet alleen het zicht door de 
polder richting Den Haag en Leiden maar ook dat van het open groene landschap. Het gaat 
hier waarschijnlijk om tienduizenden kubieke meters grond.
Op een andere locatie, in de polder aan de Middelweg nabij Koudekerk treffen we een 
vergelijkbare situatie aan. 
We hebben gezien dat de wegen door het zware transport zijn beschadigd. Daarnaast zorgen 
de vrachtwagens voor onveilige situaties voor wandelaars en fietsers. Meerdere personen 
hebben hierover geklaagd bij de gemeente. Welk belang de eigenaren van de percelen -
hoofdzakelijk projectontwikkelaars- bij deze grondstort hebben is voor de buitenwereld 
onduidelijk. 
Dit jaar nog is de raad akkoord gegaan met Het programma Buitengewoon Waardevol 
Buitengebied, alles wat hier gebeurt lijkt in strijd met dit programma.
We hebben hierover de volgende vragen:
1. Is er een omgevingsvergunning afgegeven voor het storten van deze depots? We 

hebben het hier over een provinciaal stiltegebied zoals bij de Middelweg
2. Hoeveel kuub mag er gestort worden en hoelang mag het daar liggen?
3. Hoe hoog mogen de depots zijn ook ivm de molenbiotoop?
4. Zorgen dergelijke transporten niet voor te onveilige situaties voor fietsers en 

wandelaars?
5. Met welk doel wordt de grond gestort en worden de depots gecontroleerd op PFAS en 

eventuele andere verontreinigingen?

Hans van Kuijk, SGP
Onderwerp: uitzichten vanaf de Hoogeveenseweg vanuit Benthuizen richting Boskoop
Inleiding:
Mondelinge vragen SGP fractie voor Gemeenteraad van 30 maart 2023.

In het verleden zijn door de SGP-fractie eerder verzoeken gedaan om aandacht te schenken 
aan de uitzichten vanaf de Hoogeveenseweg vanuit Benthuizen richting Boskoop. Met name 
betreft het dan het zicht naar de noordkant (richting Hazerswoude-Dorp). Dat zicht wordt op 
2 plaatsen negatief beïnvloed:

In de eerste plaats door ontwikkelingen op het ITC-terrein door de bedrijven Van der Waaij 
en VDH Solar. Deze bedrijven zijn direct zichtbaar vanaf de Hoogeveenseweg en zorgen met 
hun opslagterreinen voor een rommelige uitstraling. Dit in schril contrast met het bedrijf en 
de kassen van Hoogeveen met een aardenwal, begroeiing en verzorgde overgang. 

In de tweede plaats het autobedrijf Van der Velden dat hier al lange tijd een plaats heeft en 
waarvan de auto opslag direct zichtbaar is vanaf de weg.



De SGP-fractie heeft de volgende vragen:

1. Is het mogelijk om het ITC-terrein op genoemde locaties meer uitstraling te geven 
door het opslag- en parkeerterrein van deze beide bedrijven met bomen beter af te 
schermen om daarmee te zichtlijn te verbeteren?

2. Is het mogelijk om autobedrijf Van der Velden met bomen beter af te schermen om 
daarmee de zichtlijn te verbeteren?

3. Is het college bereid om met bovengenoemde bedrijven in gesprek te gaan over een 
goede gezamenlijk gedragen oplossing en eventueel, indien nodig, hieraan financieel 
bij te dragen?


